КОНСУЛЬТАНЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

«КАК РИСОВАТЬ МУЗЫКУ»

Все малыши, в раннем возрасте, едва научившись держать в руках карандаш, тут же стремятся в самых неподходящих местах создать свой художественный шедевр.



Используйте это стремление вашего ребенка и предложите ему "нарисовать" музыку!

Для начала поставьте диск с веселой, задорной музыкой. Это может быть "Шутка" И.С.Баха или "Итальянская полька" С.Рахманинова. В первую очередь ребенок должен просто внимательно прослушать звучащее произведение. Если во время слушания он будет бурно выражать свои эмоции, не останавливайте его. Это значит, что малыш правильно определил характер исполняемого произведения.

Перед началом рисования поинтересуйтесь у ребенка, какого **цвета** карандаши он хочет взять для рисунка. Логично предположить, что малыш выберет карандаши ярких, красочных тонов. Естественно, во время всего процесса снова должна звучать та же музыка.

Выберите несколько песен с **шутливым**, жизнерадостным текстом, а также песни **печального** содержания. К примеру, подойдут песенки "Антошка". "Вместе весело шагать", "Пропала собака" и т.п. Дайте малышу внимательно прослушать песню.



Точно такое же задание можно выполнять и под музыку грустного, печального характера. В этом случае вы можете включить произведение Шуберта "Аве Мария" или "Лебедь" Сен-Санса. Теперь ребенок, скорее всего, выберет карандаши более темных оттенков, а созданный им рисунок будет разительно отличаться от предыдущего.

Возможно, малыш будет просто беспорядочно закрашивать лист бумаги одним каким-нибудь цветом. Ни в коем случае нельзя критиковать его рисунок. Это – тоже выражение чувства и настроения. Не нужно требовать от ребенка какого то сюжета, наоборот, нужно стремиться к тому, что бы ребенок начал вырисовывать плавные, вьющиеся линии под одну музыку и резкие под другую. Могут появиться кляксы, точки (обычно под звонкие отрывистые звуки) и т.д.

При помощи музыки можно прекрасно изобразить любые погодные явления. Подойдут пьесы Чайковского "Подснежник" и "Осенняя песня" из альбома "Времена года", "Вальс цветов" и "Вальс снежных хлопьев" из балета "Щелкунчик". (Музыку прикладываю)



Melanie Schmidt 2019